

骑车女子被压车底,数十名外卖小哥抬车救人

杭州街头实现 一群“蓝精灵”!

人心齐,泰山移。这句话用来形容发生在杭州街头的快递小哥“火线营救”,是最恰当不过。近日,杭州一名年轻姑娘在骑车过马路时被车撞倒,压在车底,一大群身穿蓝色工作服的外卖小哥发现后,快速冲到十字路口,和路人一起抬车救人。从抬车到救人,仅仅用时11秒。这段视频很快在网上流传开来,网友纷纷称赞:“蓝精灵”。

姑娘骑车被撞 人被压在车底

事情发生在7月20日上午10时30分左右,杭州文三路万塘路口,附近就是华星时代广场。当时,一名20岁左右的年轻姑娘正与同伴骑着共享单车准备穿过马路。一辆左转小轿车驶来,与单车相撞,姑娘从自行车上跌下,并沿着引擎盖滚落至车底,被牢牢压住……

曾师傅是目击者,也是救援人员之一——他是饿了么外卖小哥,老家在湖南衡阳,来杭州送外卖一年多。

“我当时正在附近写字楼,突然听到‘砰’的一声,回头一看,发生车祸了,一位姑娘被汽车压在车下,离我不到30米。”曾师傅说,“我马上跑过去救人,我们一群人,几十名外卖小哥,都冲过去,把车子抬起来。”

曾师傅没看到事故怎么发

生的,他跑过去,那位姑娘侧躺在地上。“太危险了,车右后轮挨着小姑娘的脖子。”曾师傅说,大家一起把车抬起来,把姑娘从车底救出来。车底下一摊血,姑娘头部受伤,她的一个朋友用手捂着她的头。

“我第一时间拨打了120,120五分钟后就到了。”曾师傅说。

民警赶到现场 姑娘意识清醒

事故发生后,杭州西湖交警大队文教中队骑警严何俊也立即赶到现场。

“接到指挥中心指令的时候,我刚好在文三路学院路口进行工程车整治。”严何俊说,“当时说在文三万塘口有起机非事故,情况比较严重,我立马骑上摩托车就出发了,不到1分钟就到了。”

不过,严何俊到场后才发现,自己还是慢了。“一群身穿蓝色工

作服的外卖小哥已经将轿车团团围住,正合力将车尾抬起来。”严何俊回忆,“还好轿车本身较小,外卖小哥又多,抬车就花了几秒钟时间。”当时到底有多少外卖小哥一起抬车?严何俊说,因为要救人,他根本来不及数,“二三十人总是有的,车抬起来之后,还有热心群众从附近跑着过来帮忙。”姑娘脱困后,严何俊立即检查了她的伤情。姑娘被同伴照料着,头部流血,不过意识还较为清醒。严何俊询问了姑娘的身份证号码,姑娘准确地报了出来。随后,辖区派出所民警赶到现场,取出了随身携带的急救包,用纱布对姑娘的头部进行了紧急止血。120急救车赶到后,立即将姑娘送至医院救治。

参与火线营救 还有多名路人

姑娘遇险,怎么会有这么一群“蓝朋友”及时赶到施救呢?



笔者了解到,事发地旁边就是外卖站点,事发前,外卖小哥有的在开早会,有的在等单,听到“救命”后大家没多想就蜂拥而上。“我正好看到事故发生,那个姑娘被压在了轿车底下,卡在后轮的位置动弹不得,情况很危急。”外卖小哥杨春智说,当时和他一同开会的30余名同事就冲了出去,有的同事还拨打了110和120。

邹立民也是参与救援的外卖小哥之一。“没有人指挥,也没有人说话。有蓝衣人也有路人,好像有种默契,大家合力抬起汽车尾部。”邹立民说,他站在后保杠边上,用尽气力,车子后部也不是很沉,大家动作很快,车子挪了有1米距离,女孩救出来了。“当时想法很简单,人在底下,要赶紧把车抬起来。”

路口公共视频显示,从事故发生到小哥赶到现场,前后仅12秒,而整个抬车救人过程,耗时仅11秒。公共视频同时记录到,从

不同方向赶来的建筑工人、行人也投入了这场“火线营救”,齐心协力为姑娘赢得了宝贵的救治时间。

获救女孩: 感谢那群好心人

“被撞以后,我还算清醒,我还叫司机不要慌。真没想到会有那么多人救我,看到那么多穿蓝色衣服的外卖小哥抬车救我,真的很感动。”获救姑娘方某在接受采访时说,由于当时身体疼痛剧烈,没来得及向救她的人道一声谢,“现在,我很想感谢那群好心人。”

笔者从医院方面了解到,方某目前没有生命危险,精神状况稳定,需病情进一步稳定后再接受手术。

笔者从交警部门获悉,事故中轿车的驾驶员为一名年轻女子,事故原因仍在进一步调查中。

据燕赵都市报

你的另一半就在这里……

七·浪漫·菏泽首届圈层 公益相亲大会 即将华丽开幕

随着城市节奏的不断加快,很多单身朋友不得不把大量时间放在工作上,加上自己生活交往圈子有限,一时难以找到心仪的另一半,这一现象在我市也日益凸显。为帮助大家打破这一局面,为广大单身朋友提供一个交流认识的平台,菏泽市总工会、牡丹晚报决定举办一次公益相亲大会,为提高精准性、成功率,本次相亲会计划圈定一些各方面条件差不多单位单身人员参加。具体事宜如下:

一、主办单位:菏泽市总工会 牡丹晚报

二、承办单位:牡丹晚报高端单身俱乐部

三、圈层对象:菏泽市立医院、菏泽电厂、菏泽供电公司、菏泽学院、菏泽职业学院、菏泽一中、菏泽信息工程学校、菏泽市中级人民法院、菏泽市公安局等市直各方面条件相当的机关事业、国有企业单位的单身人员。

四、活动时间:2020年8月22日(星期六)9时——17时

五、主要活动内容阅览信息、相亲互动活动(八分钟约会等)。

六、报名方式:

可通过单位工会报名,也可直接与组委会联系(个人报名需携带身份证件),详细方案及报名表,可到牡丹晚报官方网站菏泽新闻网下载(<http://www.heze.la/uploads/file/20200710/1594345085998523.doc>) (均免费)。咨询热线18905308202(微信同号) 15269099868(微信同号)。

七、地点另行通知。

本次相亲会招募10名志愿者,欢迎加入公益团队。



扫码报名